SAK 1.

FORSLAG TIL ÅRSMØTET

Redaksjon

Det velges en redaksjon bestående av et hensiktsmessig antall personer. (To?Tre?). Redaksjonen bør ha en sammensetning som kombinerer både data- og hundefaglig kunnskap. Redaksjonen har ansvar for å oppdatere og videreutvikle hjemmesidene til RFK. Dersom "fuglehundforum" fortsetter i en eller annen form, er det naturlig å også legge ansvaret for dette i redaksjonen. 

Begrunnelse

Styret har gjort et godt arbeid med å sette i gang hjemmesidene. Nå er tidspunktet kommet for å videreutvikle disse. Til dels lider også sidene av mangel på oppdatering omtale/referat fra aktuelle aktiviteter. Blant annet mangler fortsatt (30.01.03) resultatene i kvalitetsklassene fra Forusprøven, også etterlyst av en innskriver i Diskusjonsforum. Det bør være et mål for hjemmesiden å ha klar en omtale av et arrangement innen et par dager etter avvikling. Arrangementskomiteene må dessuten bistå redaksjonen med premielister etc. så raskt som mulig. Vanligvis finnes en premieliste som brukes ved premieutdeling ved festmiddagen. Denne kan oversendes komiteen slik at en får lagt ut vinnerne, selv om ikke den endelige listen til NKK er klar.  

Sidene har også et tilbud til diskusjonsinteresserte, "Diskusjonsforum". Dersom dette tilbudet skal bli interessant, er det viktig å sørge for at innskrivere får svar. En redaksjonskomité kan både svare selv, utfordre styret eller aktuelle personer med kunnskap om emnet. I dette forumet kan også medlemmene utfordres til å komme med kreative forslag som vil styrke bredde og innhold på hjemmesiden. 

Flere fuglehundklubber har utviklet gode og spennende løsninger for sine hjemmesider. Tromsø Fuglehundklubb er et eksempel, og det finnes flere. Det er lov å hente tips og ideer fra andre, og det er fullt mulig å be medlemmer skrive innlegg, påta seg ansvar for å dekke arrangement, lage intervjuer, presentere nye hunder, gode hunder etc. Redaksjonskomiteen har ansvar for initiativ og redigering, men trenger nødvendigvis ikke gjøre alt arbeidet selv.  
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